Smartphone Xiaomi POCO M6 Pro 8GB/ 256GB/ 6.67"/ Negro



Smartphone Xiaomi POCO M6 Pro 8GB/ 256GB/ 6.67"/ Negro

POCO MAIN

Desfrute de alto desempenho, amplo armazenamento e design sofisticado com o Xiaomi POCO M6 Pro. Equipado com 8GB de RAM, 256GB de armazenamento interno e uma tela de 6.67" Full HD+, este smartphone oferece potência, espaço e uma experiência visual envolvente, na elegante cor negra.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 179,90 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda179,90 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

O Xiaomi POCO M6 Pro é a escolha perfeita para utilizadores exigentes que buscam rapidez, fluidez e uma experiência multimídia imersiva. Com 8GB de RAM, o dispositivo garante multitarefas ágeis e um funcionamento suave mesmo nas aplicações mais pesadas. Os 256GB de armazenamento interno oferecem amplo espaço para armazenar músicas, fotos, vídeos e apps sem preocupações com falta de memória.

A tela de 6.67" Full HD+ proporciona imagens nítidas, cores vibrantes e maior fluidez visual, ideal para jogos, filmes e navegação na web. O design em negro acrescenta um toque de elegância e modernidade, tornando o POCO M6 Pro um acessório estiloso para o seu dia a dia.

O sistema de câmeras de alta qualidade permite capturar imagens impressionantes, enquanto a bateria de longa duração, aliada ao carregamento rápido, mantém você conectado por mais tempo. A interface MIUI, baseada em Android, oferece recursos avançados, segurança e personalização, tornando a experiência de uso ainda mais agradável.

Características Técnicas:

- Processador: Octa-core de alto desempenho
- RAM: 8GB
- Armazenamento Interno: 256GB
- Tela: 6.67" Full HD+ (resolução 2400 x 1080)
- Câmeras:

- ∘ Traseira: Sistema de câmeras múltiplas (principal, ultra-wide, macro, profundidade)*
- Frontal: Câmera de selfie de alta resolução*
- Bateria: Alta capacidade, suporte a carregamento rápido*
 Conectividade: 4G, Wi-Fi, Bluetooth, NFC (verificar disponibilidade)
- Sistema Operacional: MIUI baseado em Android
- Cor: Negro

(*Especificações detalhadas de câmera e bateria podem variar de acordo com a ficha técnica oficial.)

Conteúdo da Embalagem:

- 1 Xiaomi POCO M6 Pro
- 1 Carregador
- 1 Cabo USB-C
- 1 Ferramenta de ejeção SIM
- 1 Manual do Usuário